
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 

DE MOZ, 2° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de outubro de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge 

Souto da Silva, 1° secretário Gederson Santos de Sousa e 2° secretário, Composta a Mesa 

Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram 

os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos Passos, Alcibenis 

Torres Pontes, , Edson André Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares 

Corrêa, , Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado. Em seguida foi 

justificado a ausência dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, Ivair Junior Pires 

Pontes e Josiel Pantoja de Souza, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em 

nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão, expediente, para ciência dos legisladores constou o Projeto de Lei nº 109/2021 de 

autoria da Secretaria Municipal de Planejamento-SEMAP, que Cria os componentes do 

Sistema Nacional de Segurança Alimentar-SISAN, no município de Porto de Moz, e define 

os parâmetros para elaboração e implementação do Plano municipal de Segurança Alimentar 

e Nutricional, para aprovação do Parecer, APROVADO por unanimidade,  constou o 

PARECER Nº019/2021 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que 

dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Segurança Alimentar-SISAN no âmbito do 

município de Porto de Moz, APROVADO por unanimidade, constou o Projeto de Lei 

Nº112/2021 (crédito Especial INCENTIVO A GRUPO FOLCLORICOS) em apoio ao 

Festival  cultural Encontro das Águas Rio Xingu e Rio Amazonas, para aprovação do parecer, 

APROVADO por unanimidade, constou o PARECER Nº020/2021 de autoria da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, que dispõe sobre pedido de 

Abertura de Crédito Especial de incentivo a grupos folclóricos em apoio ao Festival Cultural 

Encontro das águas-Rio Xingu e Rio Amazonas, APROVADO por unanimidade. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada aprovação do Projeto de Lei Nº 

109/2021 de autoria da Secretaria Municipal de Planejamento-SEMAP que Cria os 

componentes do Sistema Nacional de Segurança Alimentar-SISAN, no município de Porto 

de Moz, e define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional e aprovação do Projeto de Lei Nº 112/2021 de autoria 

do Executivo Municipal que dispõe sobre abertura de (crédito Especial INCENTIVO A 

GRUPO FOLCLORICOS) em apoio ao Festival  cultural Encontro das Águas Rio Xingu e 

Rio Amazonas Em seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu 



que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Gederson Santos de Sousa, foi 

lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão 

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 29 de outubro de 2021. 

 
JORGE SOUTO DA SILVA 

Presidente 
 
 

GEDERSON SANTO DE SOUSA         ALCIBENIS TORRES PONTES 
1º secretário                        2º secretario 

 

 

 

 

 

 


